
Unité: Probabilités

Examen du 31/05/2021

Exercice 1[10 pts]. Soient (
;=; P ) un espace de probabilité et A,B deux évènements tels que
P (A) = 0:3;P (B) = 0:4 et P (A [B) = 0:65. Calculer les probabilités suivantes:

1. P (A \B), P (Ac \B) et P (A \Bc)

2. P (AjB) et P (BjA)

3. P (AjB [ A) et P (BjA \B)

4. P (AcjB) et P (BjAc)

5. P (BcjB) et P (BjBc)

Exercice 2 [10 pts]. Soit X une V:A:R dé�nie sur (
;=; P ) prenant les valeurs 3k
10
, k = 0; :::; 20

avec les probabilités suivantes

pk = P (X =
3k

10
) =

8>>>>>>>>><>>>>>>>>>:

1

24
, si k = 0; 1; 2; 3; 7; 8; 9; 10

1

9
, si k = 4; 5; 6

1

30
, si k = 11; 12; :::; 20

1. Déterminer la fonction de répartition FX et adresser sont graphique.

2. Calculer P (0 � X � 2) ; P (1 � X � 3) ; P (1 � X � 2) et P (0 � X � 3) .

3. CalculerE fXg et V ar fXg
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